

Budanov: Už nemůžeme ztrácet čas, začne to brzy

[novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-budanov-uz-nemuzeme-ztracet-cas-zacne-to-brzy-40432556](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-budanov-uz-nemuzeme-ztracet-cas-zacne-to-brzy-40432556)

Eva Turečková

Ukrajinské ozbrojené síly už nashromáždily dostatek sil a zbraní, aby mohly zahájit deokupaci ukrajinských území, jež jsou pod ruskou kontrolou. V rozhovoru pro japonskou televizi NHK to uvedl šéf ukrajinské vojenské rozvědky Kyrylo Budanov. Ukrajinská protiofenziva prý začne „brzy“.



Foto: Stringer, Reuters

Ukrajínští vojáci směřující do Bachmutu

Článek

„Mnozí civilisté jsou stále pod ruskou okupací, a my už nemůžeme ztrácet čas. Vše, co mohu říci, je, že to začne brzy,“ uvedl Budanov v rozhovoru, z něž cituje ukrajinská vojenská rozvědka na svém účtu na [Telegramu](#).

Budanov dodal, že „k pokračování operace jsou zapotřebí značné zásoby zbraní a munice“, zejména pak západní stíhací letouny. Vyjádřil v této souvislosti předpoklad, že na summitu G7, kterého se

zúčastnil prezident Zelenskyj, se tlačilo i na rychlost poskytování zbraní ze strany ukrajinských partnerů.

Podle Mychajla Podoljaka, poradce šéfa ukrajinské prezidentské kanceláře, bude protiofenziva rozdělena na několik etap. První budou „střety s ruskými vojáky“.

Budanov: Přežil jsem deset pokusů o atentát. Svou práci dělám dobře

Evropa



Mluvčí velitelství ukrajinských vzdušných sil Jurij Ihnat je přesvědčen, že klíčem k ukrajinskému „vítězství“ ve válce je nasazení F-16.

Dodávky těchto letadel na Ukrajinu plánuje zajistit skupina evropských zemí. K jejich obsluze se už Ukrajinci školí, naznačil tento týden vysoký unijní představitel pro zahraniční politiku Josep Borrel.

Podle interního dokumentu amerického letectva (USAF), který získal portál Yahoo, by se ukrajinští piloti mohli s F-16 naučit létat už za čtyři měsíce.

Výcvik ukrajinských pilotů na F-16 již začal, tvrdí Borrell

Zahraniční



Související témata:

Válka Rusko-Ukrajina

Kyrylo Budanov

Protiofenzíva



Cestující žaluje aerolinku kvůli nechutnému místu v business class

Cestování

Za absolutně úděsnou zkušenost označuje svůj nedávný let s aerolinkami Emirates dvacetiletý Brodie Chapman. Podle něj bylo letadlo při lince z Osla do Dubaje...



Rusům se nedaří zastavit průlom v Bělgorodské oblasti, útočníci tam vjeli s tanky.

Válka na Ukrajině

Ruské bezpečnostní služby zasahují v úterý v Grajvoronském okruhu v Bělgorodské oblasti nedaleko hranice s Ukrajinou. Z vyjádření oficiálních míst není jasné,...

Mladík chtěl unést a zbit osmiletou holčičku, její bratr ho zahnal prakem

Koktejl

Velkou pohotovost a odvahu prokázal minulý týden třináctiletý Owen Burns z amerického Michiganu. Když viděl, že se jeho osmileté sestry snaží zmocnit neznámý...

Žralok připravil zákazníkům restaurace překvapivou podívanou

Koktejl

Neobvyklý zážitek čekal na zákazníky restaurace v čínském Kantonu. Samice žraloka umístěná v akváriu v prostorách provozovny tam přímo před jejich zraky...

Jurečka chce navýšit příliv cizinců až na 70 tisíc ročně

Ekonomika

Zaměstnávání cizinců je jediným řešením dlouhodobého nedostatku pracovníků v Česku. Podle exkluzivního průzkumu ČSOB pro Právo jsou o tom přesvědčeny dvě...

Adidas představil novou kolekci dámských plavek, předvádí je osoby s boulí v rozkroku

Koktejl

Německá společnost Adidas představila v rámci nadcházejícího Měsíce hrdosti (LGBT Pride Month) novou kolekci dámských jednodílných plavek. Předvádí je však...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Zemřela Tina Turner

včera 22:34 • Aktualizováno · Ve věku 83 let zemřela ve středu po dlouhé nemoci americko-švýcarská zpěvačka Tina Turner.

S odvoláním na její mluvčí to uvedla stanice Sky News. [Celý článek](#)